

特朗普海湖莊園遭搜查後 美執法部門面臨更多威脅

新華社北京8月15日電--美國聯邦調查局和國土安全部警告，前總統特朗普位于佛羅里達州的海湖莊園上周突遭搜查後，聯邦執法部門面臨的威脅增加。

據路透社14日報道，國土安全部證實12日發布一份關於這類威脅的通報，但拒絕披露內容。聯邦調查局14日拒絕證實通報存在，但表示一直關切「對執法部門的暴力威脅」。

美國哥倫比亞廣播公司援引通報內容報道，令執法部門擔憂的事例之一是，有人威脅在聯邦調查局總部前放置可能造成放射性污染的「臟彈」，並號召發起「內戰」和「武裝反抗」。

根據這份通報，聯邦執法機構確認多起針對關聯海湖莊園搜查的司法、執法和政府官員的「明確威脅」和「定點清除」號召，對象包括批准搜查的聯邦法官。通報說，這類威脅大多出現在網絡上。

一名持槍男子11日試圖闖入聯邦調查局俄亥俄州辛辛那提市分局，未果後駕車逃離，同執法人員對峙交火後被打死。據美國媒體報道，該男子關聯極右翼團體，在海湖莊園遭搜查後在特朗普創建的社交媒體平臺上煽動他人襲擊聯邦調查局。聯邦調查局局長克裏斯托弗



·雷譴責這起事件是「對聯邦調查局職業操守的無端攻擊」。

本月8日，聯邦調查局警員突擊搜查海湖莊園。按照路透社的說法，前總統住所遭執法部門搜查，在美國是頭一回。白宮反復強調事先并不知情。根據12日公開的搜查令，警員在海湖莊園找到11套機密檔，暗示特朗普可能違

反間諜法。
特朗普聲明，那些檔已經解密，美國司法部在「玩弄政治」。這名共和黨籍前總統先前指責民主黨人把美國司法體制「武器化」，繼續對他「政治攻擊」，目的是阻攔他2024年再次競選總統。(胡若愚)



意大利最大湖泊水位接近歷史最低



新華社北京8月15日電--數十年一見的乾旱天氣使意大利最大湖泊加爾達湖水位接近歷史最低水平。

據美聯社13日報道，位于意大利北部的加爾達湖12日水位接近2003年和2007年的歷史低位。當天來加爾達湖觀光的大批遊客看到大片白茫茫的湖底岩石裸露在外，環繞着錫爾苗內半島，風景迥異于往年。

遊客貝亞特麗切·馬西去年來過加爾達



湖，因為喜歡，所以今年再次來遊覽，看到如此景象，非常吃驚。

受高溫天氣影響，加爾達湖12日湖水溫度達到26攝氏度，比8月平均值22攝氏度高出不少，接近加勒比海8月平均水溫(約27攝氏度)。

意大利北部已有幾個月沒有大量降雨，今年的降雪量同比减少了70%，這些因素導致意大利最長的河流波河嚴重乾旱，依賴這

條河灌溉農田的農民遭受數十億歐元損失。

為減少農業損失，加爾達湖湖水被引入附近河流，但到7月下旬，引水流量漸減，以保護加爾達湖以及相關旅遊業。

加爾達市市長達維德·本迪內利說，既要保護農業也要保護旅遊業。

當地人馬裏奧·特雷卡尼在加爾達湖湖邊為遊客提供沙灘椅和太陽傘租借服務。他今年的生意不好，因為湖水水位降低，遊客們不用租沙灘椅，趴在裸露的湖底岩石上就能曬太陽。

特雷卡尼說，湖面往年要高出一米甚至更多，趕上有風的日子，浪頭甚至會拍打到岸邊遊客身上。

他略帶感傷地說：「以前能聽到湖水拍打堤岸的聲音，現在什麼也聽不到。」

(歐楓)

石油巨頭沙特阿美二季度利潤創紀錄

新華社北京8月15日電--沙特阿拉伯國家石油公司(沙特阿美公司)14日發布公告，顯示今年第二季度企業淨利潤達到484億美元，創2019年首次公開募股(IPO)以來單季利潤最高紀錄，較去年同期增長90%。

隨着國際原油價格上漲，沙特阿美利潤一路走高。今年上半年，沙特阿美淨利潤達到879億美元，同樣創新高，較去年同期的472億美元增長近90%。

沙特阿美二季度分紅188億美元，將於今年第三季度發放。這一分紅力度與今年第一季度持平。

沙特阿美首席執行官阿明·納塞爾說，雖然全球市場波動和經濟不確定性持續，但今年上半年的形勢支持了沙特阿美看法，即持續投資必不可少。「我們預期，在(截至2030年

的)這十年內，對石油的需求將持續增長。」與此同時，沙特阿美也在拓展天然氣項目，包括設計和新建天然氣廠等設施。

烏克蘭危機升級引發國際市場對俄羅斯石油供應不足的擔憂，國際油價隨之攀升。倫敦布倫特原油期貨價格6月一度突破每桶120美元，隨後回落，但仍維持在每桶接近100美元的高位。國際能源署預計，受熱浪侵襲和天然氣價格上漲影響，市場對石油的需求將高于先前預期。

今年以來，沙特阿美股價上漲超過20%，5月市值一度超過美國蘋果公司，成為全球市值最高企業。據法新社報道，沙特阿美現市值2.4萬億美元，居全球第二。

沙特阿美之外，多家歐美能源巨頭同樣二季度利潤驚人，包括英國石油公司、美國埃克

森美孚公司、美國雪佛龍公司、總部位于英國倫敦的殼牌集團和法國道達爾能源公司。美國《華盛頓郵報》本月2日報道，這五家歐美企業的第二季度利潤總額超過550億美元。

(陳立希)



新聞 國際簡訊

1.15日是日本戰敗投降77年：天皇在致辭中稱將“深刻反省”；15日多名政客參拜靖國神社，首相岸田文雄未參拜，由秘書代為獻上玉串料，外交部：已提出嚴正交涉；韓政府：對日本高官參拜靖國神社一事深感失望和遺憾；日本民眾舉行反戰示威遊行，呼吁取消靖國神社。



2.韓總統尹錫悅15日表示：朝鮮若棄核，韓國將實施包括糧食、電力、港口、機場、醫療、投資和金融等援助計劃；韓國首爾爆發近萬人反美集會，高喊“解散韓美同盟，撤走駐韓美軍”。



3.當地時間15日，緬甸原國務資政昂山素季因4起貪腐案被判6年監禁，累計刑期已達17年。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

肯尼亞選委會宣布魯托在總統選舉中獲勝

新華社內羅畢8月15日電(記者黎華玲 白林)肯尼亞獨立選舉和邊界委員會15日公布的計票結果顯示，聯合民主聯盟黨候選人、現任副總統威廉·魯托在9日舉行的總統選舉中獲

勝。

肯尼亞獨立選舉和邊界委員會主席富拉·切布卡蒂當天在國家計票中心宣布，魯托在總統選舉中獲得超過717萬張選票，有效得票

率為50.49%。另一名總統候選人、前總理拉伊拉·奧廷加獲得694萬多張選票。

現年55歲的魯托2008年開始擔任肯尼亞農業部長，2010年出任高等教育部長，2013年起

擔任副總統至今。
肯尼亞本月9日舉行總統選舉。在今年角逐總統職位的4名總統候選人中，魯托和奧廷加是最熱門人選。肯尼亞憲法規定，在首輪選舉中，如果沒有總統候選人獲得50%以上絕對多數選票並在全國47個選區郡中的24個獲得25%以上選票，選舉將進入第二輪。